

朝鲜开仓放粮 每户15公斤玉米

国民都饿成这了 朝方还在放狠话 不惧怕外界制裁 勒紧腰带就行

据韩国《东亚日报》报道,多名对朝消息人士16日证实,因粮食形势十分严峻,朝鲜日前打开了军队粮仓解燃眉之急。报道称,朝鲜不惜打开“粮食的最后堡垒”,足见朝鲜“粮荒”的严重程度。

多名对朝消息人士16日透露,由于出现粮食短缺,朝鲜已于今年3月份起打开军队粮仓,并发放给民众。据报道,居住在朝中边境的朝鲜民众称,3月初的时候,每家每户都分配到了15公斤的玉米。报道还称,“军粮大开”的情形近期已经蔓延到了平壤等主要城市。

另据韩联社16日报道,对朝援助团体“蓝树”对朝事业本部长申永顺5月初访问了朝鲜。申永顺15日在接受韩国媒体采访时说,因外国中断对朝提供无偿粮食援助,目前,朝鲜粮食形势十分严峻。不过,朝方认为,如果情况进一步恶化,“勒紧腰带就行”,不惧怕外界制裁。



朝人民武力部“二号人物”换人

朝鲜官方媒体17日的一篇报道显示,朝鲜人民武力部量部“二号人物”为新面孔。本月初,武力部长刚刚更换新人。

朝鲜中央通讯社当天报道,朝鲜劳动党第一书记、国防委员会第一委员长、人民军最高司令官金正恩视察一家军工厂,随行人员包括朝鲜人民军总政治局长崔龙海和人民武力部第一副部长全昌复(音译)。

这是朝鲜媒体首次提及全昌复为人民武力部“二号人物”。韩联社报道,这一职位先前由玄哲海出任。

朝中社没有提及这次视察日期。根据惯例,金正恩视察活动应属近日发生。

全昌复几乎不为外界所知。朝中社没有说明他何时以及以何种理由任现职。

玄哲海现年79岁,被视作朝鲜军方高层核心人物之一,曾在金正日执政时期扮演重要角色。

人民武力部是朝鲜国防委员会下属的军事执行机构,相当于一些国家的国防部。朝中社13日提及,现任武力部长为张正男,而在这家媒体4日的一篇报道中武力部长还是金格植。

新华社专电

巴勒斯坦国籍不被承认 小伙子滞留机场两个月

哈首都机场上演《幸福终点站》真实版

在好莱坞影帝汤姆·汉克斯主演的经典电影《幸福终点站》中,一名逃离东欧残破家园的移民只身飞往纽约肯尼迪机场准备入境时,突然传来他的祖国因战争而沦陷,导致他的护照失效,一夜之间沦为一个“没有国籍的人”。无奈之下,他只好以机场为家,并与机场的员工成为好朋友,还与一位空姐坠入情网。如今这一幕竟在现实生活中上演:现年25岁的巴勒斯坦小伙默罕穆德·艾巴希萨与一位哈萨克姑娘陷入热恋,准备永结秦晋之好。然而由于他的巴勒斯坦护照不被哈萨克斯坦承认无法入境,被迫滞留在阿拉木图机场,至今已经两个多月。



小黑屋寄宿2月即将为人父

好心的机场工作人员,看到默罕穆德无家可归,出于同情,便将一间没有窗户的小黑屋临时借给他寄宿。按照该国移民法,在未获有效签证的情况下,不得离开机场航站半步,更不得入境逛街。好在未婚妻奥莉斯亚几乎每天都会来探望他,为他买来电动剃须刀,并且将脏衣服带回家清洗,再将干净的换洗衣服送来。

两个月了,默罕穆德在绝望中得来了意外的惊喜——奥莉斯亚已经怀了他的孩子,这意味着“没有国籍”的他即将升级为父亲了。

据悉,默罕穆德正在向哈萨克斯坦政府申请“政治避难”,以获得该国合法国籍。与此同时,奥莉斯亚也上书哈萨克斯坦驻联合国代表,请求帮助解决其未婚夫的身份问题。 朗天

3名中国女性在俄遭杀害后续 4名嫌犯被抓

3被害女性是三姐妹

在当地从事蔬菜种植

被杀与触犯当地风俗有关

中国驻伊尔库茨克总领事郭志军17日证实,日前在俄罗斯西伯利亚哈卡斯共和国境内杀害3名中国女子的4名犯罪嫌疑已被当地警方抓获。

郭志军说,哈卡斯共和国侦查委员会当天中午向中国驻伊尔库茨克总领馆通报说,哈卡斯警方已于当天早上在克拉斯诺雅尔斯克边疆区列列佐夫卡村抓获涉嫌杀害3名中国女子的犯罪嫌疑嫌疑人。

据介绍,这3名遇害女子1人来自吉林省,另外两人来自黑龙江省,3人为姊妹关系,均通过合法途径来到哈卡斯,遇害前在当地从事蔬菜种植。

据报道,4日为当地祭祀去世亲人的日子,居民们将食物供奉在先人墓前。有消息称,祭祀结束后,3名中国女子在墓地里收集被留下的食物。几名身份不明者将中国女子绑架塞进一辆白色轿车驶离。哈卡斯人是俄联邦中的一个少数民族,根据当地习俗,墓地供品严禁食用,3名中国女子可能是因为不明白这一习俗才招来杀身之祸。

据俄罗斯媒体16日报道,哈卡斯共和国警方15日接到1名中国女子报案,称她的3名同胞失踪。警方当晚在哈卡斯红湖村附近的田地里发现3具烧焦的尸体,初步认定为失踪的3名中国女子。 据新华网、《环球时报》

巴国小伙情定哈萨克姑娘

现年25岁的默罕穆德·艾巴希萨出生于巴勒斯坦,从小在伊拉克首都巴格达长大。默罕穆德大学里学的是建筑设计,毕业后在阿联酋迪拜市的一家设计公司担任设计师工作。2012年的一天,正在海滩散步的他邂逅了从哈萨克斯坦前来度假的美丽女孩奥莉斯亚·格里什岑科及其母

亲,从此这对青年男女一见钟情。

到了当年秋天,默罕穆德和奥莉斯亚的恋情火速升温,开始谈婚论嫁。为了征得心上人父母的同意,默罕穆德还特意飞往哈萨克斯坦首都阿拉木图,并成功地获得两位老人的首肯。于是这对跨国情侣开始忙着准备婚礼。

护照不被承认被迫滞留机场

在逗留哈萨克斯坦的日子里,按照该国移民法,默罕穆德必须每过一个月返回迪拜续一次签证。可是有一天,奥莉斯亚不知从哪里听来一个小道消息,阿联酋方面停止发放这方面签证,于是默罕穆德考虑再三,转而前往土耳其谋求签证。显然,这是他犯的一个最大的错误。

让他做梦也没想到的是,在由阿拉木图飞往伊斯坦布尔国际机场之后,对方竟以他没有合法护照为由,拒绝其入境。原来,他持有的是巴勒斯坦护照,目前尚不被大多数国家承认。于是他又被“退回”了哈萨克斯坦。如此这般,来回折腾了3个往返之后,默罕穆德最终滞留在了该国首都阿拉木图的国际机场。

免费向前列腺患者发放最新科普专著

读一本书 治好前列腺疾病

近日,“全国前列腺康复促进工程”在我国全面启动,面向广大前列腺病患者,免费发放由中医古籍出版社出版的《天蚕与前列腺》一书。该书汇集了权威专家的理论观点,深入浅出地解析了前列腺病因,并介绍了前列腺疾病治疗的新理论、新疗法、新成果,如何利用医学小常识、小秘方等简单、省钱的治疗方法,快速治好前列腺疾病。

据悉,该书通俗易懂、图文并茂、印刷精美,很多人拿到书后,都是一口气读

完,大有茅塞顿开的感觉;书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗方法,便于患者对照治疗,目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

本次赠书,不收取任何书费和邮寄费,希望广大患者朋友尽快拨打全国免费热线

400-857-1188

报名领取。公益赠书,数量有限,赠完即止!